

今年第一批旧城改造计划公布

建设路精品街、仁寿里片区等6个项目列入其中,需拆迁约4300户

□晚报记者 孙娟 实习生 尚祚杰

本报讯 昨日,市政府下达了2009年度第一批旧城改造计划,涉及河南省煤田地质局改造、建设路精品街改造等6个项目。据悉,这6个旧城改造项目共占地约310亩,需拆除各类建筑物面积约31万平方米,拆迁户数约4300户。

最为瞩目的建设路精品街改造项目,由二七区人民政府负责,共占地面积约63亩,需拆迁各类建筑物面积约11万平方米,拆迁户数约1610户。据介绍,建设路精品街改造涉及的地区为:建设东路以北、棉纺东路以南、西区供电

局以东三角区域,占地面积约29亩,需拆迁5.6万平方米;建设路以北、嵩山路以东、棉纺路以南、总参干休所以西合围区域,需拆迁5.4万平方米。

拆迁户数第二多的则是仁寿里片区改造项目,该项目位于陇海路北、大东胡同东、德成街西、东三马路南,属市政府重点工程项目(陇海路高架桥),占地面积约68亩,需拆迁约8.2万平方米,拆迁户数约800户。

其他几处旧城改造项目为:河南省煤田地质局改造项目,由中原区人民政府负责,该项目共分两个地段,共占地面积约29亩,分别位于嵩

山南路以西、友爱路以南和紫荆山路以西、郑新里以南,需拆迁各类建筑物面积约3.4万平方米,拆迁户数约179户。

建设路7号院,位于金水路东、建设路北,占地面积约45亩,需拆迁约5万平方米,拆迁户数约320户。

郑州水利机械厂(宇通集团),东临未来路,西至东明路,南临郑汴路,占地面积约87亩,需拆迁约2万平方米,拆迁户数约200户。

黄委会招待所,该项目位于金水路与城东路交叉西南角,占地面积约16.8亩,需拆迁约1.25万平方米。

巡防队员配上灭火器

□晚报首席记者 徐富盈 通讯员 卞丽

本报讯 昨日,郑东新区消防大队专门为辖区的巡防大队每辆巡防车上配备灭火器,手把手教会巡防队员灭火的技巧。

昨日15时许,在郑东新区消防大队演示现场,一个起火的大油罐浓烟夹着火冲起10多米高,多名消防队员带着巡防队员,拿着灭火器,对着大火开始灭火。消防队员一边灭火一边教身边的巡防队员怎么有效地把火灭掉。原来,这是消防队员教巡防队员进行消防演练。随后,消防大队把80个崭新的灭火器配备到40辆巡防队员的巡逻车上,每辆车上两个灭火器。

今年强力开发台湾旅游市场

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨日从市旅游局获悉,利用郑州至台北即将开通飞机直航这一有利契机,我市今年将强力开发台湾市场。

据了解,在境内市场开发上,我市将以都市观光、农家乐、渔家乐等特色旅游为宣传重点,强化“欢乐郑州”旅游推介品牌,按照梯次开发原则,重点开发并巩固本省及周边市场,国内远程市场开发重点仍放在珠三角、长三角。

在积极开发境外市场方面,除继续巩固香港、澳门地区和东南亚传统市场外,将抓住郑州到台北即将开通飞机直航的有利契机,强力开发台湾市场;努力挺进韩国、日本市场。同时,利用世界旅游城市市长论坛、国际旅游小姐冠军总决赛等品牌影响力,扩大郑州旅游在欧美市场的影响力。

宇通集团销售突破140亿

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,宇通集团2008年度总结表彰大会在河南省人民会堂隆重召开,庆祝宇通2008年销售收入突破140亿元,并对2008年涌现出来的先进集体和个人进行了表彰和奖励。

宇通集团党委书记、总裁汤玉祥在大会上通报了集团2008年的经营业绩。2008年,宇通集团全年销售客车、工程机械、专用车合计31667台,比2007年增长2828台,增幅9.8%。实现营业收入140.78亿元,比2007年增长14.90亿元,增幅12%。其中主业客车销售业绩增速高于行业,也高于竞争对手。

随后,宇通集团对2008年度涌现出的先进个人和集体进行了表彰,其中劳动模范10名,每人奖励50克金牌一枚,优秀共产党员6名、质量标兵6名、青年岗位能手10名、销售标兵10名,每人奖励40克金牌一枚,先进集体10个,每位团队成员奖励保健按摩足浴盆一个。



洗衣机送给自强不息者

1月23日,郑州市两位残疾人李先生和仇先生各自收到了一份特别的新年礼物——一台海尔洗衣机。

上周,本报《挺立牛头迎新春》新年报道曾公开征集最需要洗衣机的人,而两位残疾人均身残志不残,李先生双腿无法走动,却自办助残热线,鼓励残疾人勇敢面对生活,另一位仇先生架着双拐坚持每天卖报维持生活,本报决定把洗衣机送给这两位市民。领到洗衣机后,工作人员给李先生介绍怎样安装和使用,李先生又高兴又感谢。晚报记者 程国平/文 张翼飞/图

鼠年最后一个交易日,沪综指失守2000点 六成股民选择持股过年

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日是鼠年的最后一个交易日,股民们缺乏交易兴趣,沪深两市低开,全日窄幅震荡,成交量也有所萎缩。最终沪综指报收1990.66点,跌0.71%,深成指收于7105.24点,下跌0.51%。虽然昨日沪深股市收绿,但沪综指仍然呈现周线三连阳,以较强的势头迎来牛年。调查显示,六成以上股民选择持股过年。

A股逐渐学会“走自己的路”

A股最近一段时间并没有反弹多少,外围市场方面更不乐观。由于微软财报令人失望,周四美股低收,纳斯达克指数下跌2.76%;日经指数早盘下挫2.83%。有迹象表明,A股受外

围股市的影响越来越小,即使外围股市大跌,A股也没有大幅低开。

昨日,沪深股市各行业指数涨跌多寡,采掘、地产指数领涨,跌幅近1%,农林指数领涨,涨幅不足1%。昨日是中国股市在春节长假前的最后一个交易日,鉴于国内外经济形势充满不确定性,投资者纷纷逢高兑现利润。自今年以来,上证综指已累计上涨了一成左右,相当部分个股获利极为丰厚。

六成股民选择持股过年

鼠年最后一个交易日,您是持仓还是持币过节?新浪网就组织了这样一个调查。截至昨日下午4时许,共有31147人参与调查。结果,20201人即64.9%选择持股过节,10946人即35.1%选择持币,节后见

机行事。

牛年行情未必就会“牛”

中国股市将一直休市到2月2日。市场预期,在此期间外围市场将相继发布持续恶化的公司业绩及宏观经济数据,美国、日本等地股市料将进一步创出本轮调整以来的新低。

海通证券的分析师认为,近期A股走势明显比外围市场要强得多,其中最重要的支撑因素就是利好政策和流动性的宽松。不过,考虑到流动性改善才刚露端倪,加上投资者对我国宏观经济面临的潜在“硬着陆”风险及海外主要发达经济体面临的衰退压力的忧虑仍未消除,因此目前A股市场并不具备战略性投资机会。

旅游向导

每周二、四刊登

订版电话: 13803817685 66683660 13017676371

特别奉献经典祈福线路,助您全家轻松游! 发团日期: 大年初一到初五,每日发团
门票半价了! 春节全家省内游,实惠又精彩!

品质保证 安心出游

●古都洛阳经典游 (线路编号: YL0901-01)

绿城广场(8:00发车)→《连霍高速》→白马寺(参观寺院,观摩高僧诵经,约75分钟)→市中心王府井百货(午餐自理,解散约60分钟)→关林(约45分钟)→龙门石窟(西山、东山、香山寺、白园,约120分钟)→《郑少高速》→绿城广场(预计19:00)

●中岳嵩山圣地游 (线路编号: YL0901-02)

绿城广场(8:00发车)→《郑少高速》→少林寺(参观寺院、塔林、武术表演,约150分钟)→登封市内餐厅(含午餐)→嵩阳书院(约45分钟)→中岳庙(约75分钟)→古观星台(约45分钟)→《郑少高速》→绿城广场(预计18:30)

●鲁山天瑞大佛、新郑轩辕文化游 (线路编号: YL0901-03)

绿城广场(8:00发车)→《郑石高速》→鲁山天瑞大佛(参拜大佛、撞世纪铜钟,约75分钟)→天瑞大酒店(含午餐)→新郑轩辕故里(参拜黄帝像、约30分钟)→新郑博物馆(新石器时期陶器精品展,约45分钟)→绿城广场(预计18:00)

旅行费用: (元)

线路编号	成人	学生和低龄老人	儿童和高龄老人
YL0901-01	199 → 139	139	69
YL0901-02	299 (★269)	239	99
YL0901-03	299	239	99

备注: 1) 低龄老人指大于60岁未滿70岁者; 高龄老人指70岁以上者; 学生指持有大中小学学校学生证者; 儿童指1.2米以下者。学生和老人须随身携带有效证件配合查验, 否则需补齐与成人的差价。2) ★YL0901-02线路, 大年初二以后参团的郑州市民, 凭身份证享受269元的优惠价格。

声明: 本团为全包价旅游团, 行程中客人主动放弃参观或活动时, 本公司不予退款, 请谅解。详细内容以书面合同为准。团队最少成行人数: 25人

河南豫龙国际旅行社 L-HEN-GJ00033
 报名电话: 纬五路 65936263 67268199 京广路 66930008 66938182